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Stensballegaard golf

Generalforsamling den 31.03.09 på Kilden i Horsens

Formanden Christian Juel (CJ) bød velkommen til generalforsamling i Stensballegaard golf.
-
Klaus Therkildsen (KT) blev, uden modkandidat, valgt til dirigent.

KT takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen i henhold til klubbens vedtægter var lovlig indkaldt.
For at give medlemmerne bedre mulighed for at forberede event. spørgsmål, anbefalede KT at indkaldelsen fremover
blev udsendt 4 uger før generalforsamlingen. Bestyrelsen tog dette forslag til efterretning.
-
Formanden CJ fik ordet

Formandsberetningen.

Ingen bemærkninger, formandsberetningen blev godkendt.

Kasserer, Jesper Jensen (JJ) fik ordet:

Regnskabet.

Ingen bemærkninger, regnskabet blev godkendt.
-
Ingen forslag fra bestyrelsen
-
Ingen forslag fra medlemmerne
-
Valg af poster

Valg til bestyrelsen
Christian Juel og Leif Schack Østergaard var på valg. Begge blev genvalgt for en toårig periode.

Bestyrelsen består herefter af:

Formand: Christian Juel (CJ)
Næstformand: Niels Arne Knudsen (NAK)
Kasser: Jesper Jensen (JJ)
Sekretær: Leif Schack Østergaard (LSØ)

Lisbeth Engby (LE)
Valg af suppleanter.

Pernille Prahl og Eigil Jørgensen var på valg. Begge blev genvalgt for en toårig periode.

Suppleanterne er herefter

Pernille Prahl (PP)
Eigil Jørgensen (EJ)

Valg af revisor:
Revisorerne KPMG blev genvalgt.

Niels Arne Knudsen fik ordet:

Gennemgang af turneringsplanen 2009

Turneringsplanen
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Fra NAK var der en speciel opfordring til dirigenten om at sponsorere ægteskabs/registreret partnerskab’s/samlever
turneringerne, da disse turneringer kan være ganske attraktive for advokat branchen.

Alle turneringer bliver med tilmelding på Golfbox, her bliver der over tid også mulighed for at betale for turneringerne.
NAK benyttede lejligheden til at slå et slag for at alle husker at rette nedslagsmærker op på greens. For at vi i fremtiden
kan få de bedste greens er det meget vigtigt at alle husker dette. Der var også en kort instruktion i hvordan opretningen
foretages korrekt.

Klubbens Pro Claus Valter (CV) fik ordet:

CV glæder sig over det nye arbejde som Pro-træner ved Stenballegaard golf

CV er 30 år gammel, og har spillet golf siden han var 7 år, han har trænet golfspillere i de sidste 12 år.
CV er PGA uddannet og har en del samarbejde med andre trænere fra hele landet.
CV har bla. undervist udenlandsdanskere og russere i henholdsvis Kiev i Ukraine og Moskva. Senest har CV været
klubtræner i en klub i Kolding (Birkemose golfklub).

Tiden i Kolding har CV været meget glad for, men der var ingen tvivl om, at med de trænings faciliteter som
Stensballegaard golf kan tilbyde, bliver stedet noget helt særligt der vil give udfordringer for golfspillere på alle
niveauer.

CV vil bortset for nogle få undtagelser være at finde i klubben hver dag og vi skal altid bare komme forbi. Træningen
vil komme til at bestå af almindelige lektioner. Men har man spørgsmål ved siden af lektionerne er man meget
velkomne.

Ud over de normale lektioner, vil der også blive tilbudt golf kurser som kommer til at løbe over 1 eller 3 dage, her
bliver der mulighed for at gå i dybden med golfslagene. Kurserne kan være en god ide hvis man er kommet i gang uden
instruktion.

Til sidst understregede CV betydningen af, at vi i klubben også beskæftiger os med andet end golf, det kunne være
foredrag, vinsmagning eller andet. Medlemmerne blev opfordret til at komme med forslag til aktiviteter.

CV ønskede generalforsamlingen en god golf sæson.

Henrik Ahlefeldt-Laurvig (HAL) fik ordet.

HAL indledte med en opfordring til, at vi når vi omtalte klubben benyttede navnet Stensballegaard Golf og ikke
Stensballe Golf. Vi bør ligeledes vende os til at benytte navne for de tre 9 huls sløjfer:

Elbæk sløjfen
Guldbjerg sløjfen
Brakør sløjfen

Med ønsket om at vi holder fast i de gamle navne fortsatte HAL ved at fremlægge driftstatus pr. 31.12.08

2 huller mangler at blive sået
6 greens mangler at blive sået

Samlede anlægsomkostninger omfatter:

27 hullers golfbane + arkitekt
Klubhus + arkitekt
Maskinpark + værktøj
Div.

Anlægs omkostninger pr. 31.12. 08 58 mill. kr.
Forventede omkostninger for færdigt anlæg ca. 66 mill. kr.
Budgettet er overskredet med ca. 10 %.
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En speciel ekstra udgift knytter sig til hul 7 på Guldbjerg sløjfen, p.g.a. Horsens museums fund af en rituel
samlingsplads fra bondestenalderen ca. 5300 år gammel (Sarup perioden). Tilkørsel af ca. 30.000 tons jord var
nødvendigt, så det er nok et af Danmarks dyreste golfhuller – men også et af Danmarks smukkeste.

Den nuværende økonomiske krise er kommet meget ubelejligt, det har betydet at der ikke er solgt det antal aktier som
forventet. Banens økonomi er dog sikret igennem anlægselskabets aftaler med banker og kreditinstitutter, Nærmere
informationer fremlægges i forbindelse med selskabets generalforsamling og årsregnskab.

Da der for projektets succes er et naturligt behov for flere medlemmer, opformerede HAL, lige som CJ gjorde i hans
beretning, medlemmerne til at arbejde aktivt for at skaffe flere medlemmer.

Som svar på spørgsmål fra salen informere HAL om at der blev arbejdet på en pakke af fordele til aktionærerne.

Ligeledes som svar på spørgsmål fra salen kunne HAL informere om at der p.t. er 527 medlemmer i golfklubben, og at
der betales kontingent til driftsselskabet i forhold til antal medlemmer.

Irene Ahlefeldt-Laurvig (IAL) fik ordet (Klubhuset)

Det var fra starten klart at familien selv ønskede at styre en stor del af byggeriet. Der har derfor, siden de første tanker
om en golfklub blev sået i 2004, været behov for at tage mange beslutninger. Samarbejdet med husets arkitekt og
entreprenøren har efter IAL’s opfattelse været rigtigt godt.
Efter flere forsøg med indretningsarkitekt firmaer besluttede IAL sig til selv at tager sig af husets indretning, en opgave
med mange udfordringer.

IAL har ønsket at skabe et hus med et personligt præg og gøre det til et rart sted at være.

PBJ, LE og CV er flyttet ind og lørdag den 04.04.09 åbner Golf-shoppen med Claus Eliasen ved roret. Håber der
kommer mange forbi.

Springvandet som var projekteret til gården mellem de to lockerbygninger er i første omgang taget ud af projektet.

På de mange søjler rundt om bygningen skal der af sikkerhedsmæssige årsager mures yderligere to skifter på for at gøre
dem højere, der skulle jo nødig falde nogle ned fra balkonen. IAL beder om medlemmernes forståelse, når opgaven går
i gang efter klubhusets åbning.

IAL sluttede med et ønske om at vi ville tage godt imod det nye klubhus.

Peter Bjermanm Jensen (PBJ)

PBJ glæder sig over at der nu, efter en lang vinter, er ved at komme liv på Stenballegaard golf igen.

LE er startet med et halvdags job som sekretær for PBJ.

Golf shoppen bliver med høj service og noget helt nyt er Custom-Fitting center (personlig tilpasning af golfkøller),
ligesom der vil blive et stort udbud af golf produkter.

Bag-mærkerne er klar, der bliver sorte for aktionærerne og gule for prøvemedlemmerne. De kan hentes i klubhuset i
løbet af et par dage.

Lockerskabene er ved at blive klar, prisen bliver:

Stort skab med el 1100,00kr
Stort skab uden el 800,00 kr
Lille skab uden el 600,00 kr

PBJ har fået meget kritik for skiltningen i området, men nu er nye skilte ved at blive sat op både ved indkørslen og ved
Charlotteparken.

Et af de mest stillede spørgsmål har på det seneste været ”Hvornår åbner banen?”.
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Efter aftale med Gunnar bliver det:

Par 3 banen åbner fredag den 03.04.09
Elbæk Sløjfen åbner sandsynligvis den 11.04.09 (Påskelørdag om vejret vil)

Afstandsmærkerne af egen produktion er lagt ned og der er sand i alle bunkere.

Det er sandsynligt at der, kort tid efter åbningen af Elbæk sløjfen, yderligere åbner 5 huller. Resten af Guldbjerg sløjfen
åbner medio maj og de sidste huller åbner i september 09.

Lige som CJ og, HAL opfordrede PBJ medlemmerne til aktivt til at gå ind i jagten efter nye medlemmer, PBJ
informerede om forskellige præmier ved hvervning af nye medlemmer.

Der var ingen spørgsmål fra salen til PBJ.

HAL bad om ordet, her benyttede han lejligheden til at takke bestyrelsen for dens arbejde.

Dirigenten (KT) sluttede sin del af generalforsamlingen af.

Formanden takkede for en god generalforsamling i Stensballegaard golf.

Ca. 118 medlemmer var mødt op.


